
RESULTS OF THE RESULTS OF THE 
QUESTIONNAIREQUESTIONNAIRE

• The questionnaire was passed 
through the “Metal Rich 
Universe” participants 

• It contained a total of SIX 
questions, with five possible 
answers to each one (from 
“Excellent” to “Not so Great”)

• Total Participants: 87
• Collected Answers: 40



P.#1: Information on the web page and announcements
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EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT

P.#2: Facilities at the conference (hardware)
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EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT



P.#3: Venue (Los Cancajos - La Palma)
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EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT

P.#4: Conference Secretariat and LOC
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EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT



P.#5: Quality of the Hotel

0%

47%

20%

3%

30%

EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT

P.#6: Social Events
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EXCELENTE GREAT GOOD FAIR NOT SO GREAT
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